

## CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

### **PROCES VERBAL** AL ȘEDINȚEI DE ÎNDATĂ A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 22.03.2016

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.408/22.03.2016.

Ședința a fost legal constituită, fiind prezenți 14 de consilieri din 23.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea doamnei consilier Stolojanu Doina-Delia.

La ședință au participat membrii Consiliului Local, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului sectorului 4.

**Președintele de ședință, d-na consilier Stolojanu Doina-Delia:**“...Consilieri prezenți. Deci, cvorumul este întrunit pentru a avea loc această ședință de îndată a Consiliului Local. O să dau citire ordinii de zi...Am rugămintea la dumneavoastră să încercăm să păstrăm liniștea. Vorbesc pentru cei din sală. Da? Vă mulțumesc frumos!Ordinea de zi propusă este:

1. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a unui mandat de consilier local (respectiv, domnul consilier Spiridon Ștefan).

2. Proiect de hotărâre privind delegarea unui consilier local pentru exercitarea temporară a atribuțiilor viceprimarului Sectorului 4.

Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Cu unanimitate de voturi, ordinea de zi propusă a fost adoptată. Și acum, primul punct de pe ordinea de zi. *Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a unui mandat de consilier local (respectiv, domnul consilier Spiridon Ștefan).* În data de 21.03.2016, cu nr.108 din 2016, a fost înregistrată demisia domnului Ștefan Spiridon din funcția de ales local al Consiliului Local al Sectorului 4, începând cu data de 21 martie. Pentru a lua act de demisia domnului consilier, am să supun votului dumneavoastră, în vederea emiterii hotărârii consiliului. Prin urmare...Cine este pentru?...Să constatăm validarea...Mulțumesc! Cu unanimitate s-a constatat validarea și vacantarea postului. În ceea ce privește punctul doi de pe ordinea de zi...*Proiect privind delegarea unui consilier local pentru exercitarea temporară a atribuțiilor viceprimarului Sectorului 4.* Propuneri, vă rog!“

**Dl. consilier Iosub Mircea Ovidiu:**“Grupul PSD îl propune pe domnul consilier Delegeanu Dan Bogdan ...*(intervenție făcută fără microfon)*...“

**Președintele de ședință, d-na consilier Stolojanu Doina-Delia:**“Mulțumesc! Dacă mai sunt și alte propuneri?...Fiind vot la persoană, vom avea un vot secret. Prin urmare, o să acordăm puțin timp exercitării votului...“

**Dl. Primar, Băluță Daniel:**“...Să desemnăm trei colegi pentru comisia de numărare...*ad-hoc*, pentru comisia de numărare a voturilor, pentru că, dintre cei desemnați în ședințele anterioare, singurul prezent este domnul consilier Dan Delegeanu.“

**Președintele de ședință, d-na consilier Stolojanu Doina-Delia:**“Propun ca din Comisia de validare să facă parte, doamna consilier Toma Veronica, domnul consilier Georgescu Mihai și domnul consilier Iosub Mircea. Cine este pentru? Cu unanimitate de voturi, comisia a fost validată. Rog comisia, să-și exercite activitatea de numărare a voturilor...Cu permisiunea dumneavoastră o să dau citire procesului verbal încheiat în ședința de îndată a Consiliului Local din data de 22.03.2016. În urma numărării voturilor pentru proiectul de hotărâre privind delegarea unui consilier local

pentru exercitarea temporară a atribuțiilor Viceprimarului Sectorului 4, s-a stabilit următorul rezultat: voturi pentru – 13; voturi împotriva – 1; voturi nule – 0, din 14 voturi exprimate și 14 consilieri prezenți. O să supun acum, votului dumneavoastră, proiectul de hotărâre. Cine este pentru? ...Hotărârea pe ansamblu, a fost adoptată în unanimitate. Domnul Primar o să ia puțin cuvântul...”

**Dl. Primar, Băluță Daniel:**“Vreau să îl felicit pe colegul nostru, domnul Dan Delegeanu și să vă mulțumesc în mod deosebit tuturor colegilor prezenți, pentru următorul lucru...Sunteți niște oameni care au înțeles că instituția noastră, în ultimile luni, a trecut și trece prin niște momente dificile. Mai avem extrem de puțin până în momentul alegerilor la termen și este extrem de important pentru această instituție să aibă formula de funcționare completă. Atât, poziția de Primar Interimar, cât și poziția de Viceprimar. Nu fac altceva, decât să vă mulțumesc încă o dată și îl rog pe domnul Dan Delegeanu să spună câteva cuvinte. Nu în ultimul rând, vreau să-i mulțumesc domnului Ștefan Spiridon pentru ajutorul pe care mi l-a dat instituțional în ultimile luni și regret decizia pe care dânsul a luat-o, de a demisiona. Vă mulțumesc!”

**Președintele de ședință, d-na consilier Stolojanu Doina-Delia:**“Dau cuvântul domnului Viceprimar de acum, Dan Delegeanu...”

**Dl. consilier Delegeanu Dan Bogdan:**“Bună ziua! Mulțumesc colegilor prezenți pentru votul acordat și pentru încrederea acordată. Mulțumesc și colegilor consilieri, care, din diverse motive, astăzi, absentează, dar care, știu că unii ar fi fost de acord cu această propunere...Ce pot să spun...Că voi încerca să fac tot ceea ce îmi stă în putință, cu priceperea pe care...și mă rog, experiența pe care o am, să fac ca lucrurile să meargă foarte bine și de aici încolo. Vă mulțumesc!”

**Președintele de ședință, d-na consilier Stolojanu Doina-Delia:**“Cu acestea, declar închise lucrările ședinței Consiliului Local al Sectorului 4, de astăzi. Vă mulțumesc!”

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Doina-Delia STOLOJANU**

**SECRETARUL SECTORULUI 4,**

**Radu DRAGOMIRESCU**

**Serviciul Tehnic Consiliu Local  
și Documente Electorale**

**ȘEF SERVICIU**

**Aneta CRISTESCU**

Transcris,  
Consilier Mihaela CHIRCU